

## 1. Загальні положення

1.1. ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ «ХАРКІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ ШВЕЙНОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ПОБУТУ» (далі – вище професійне училище) є підпорядкованим Міністерству освіти і науки України державним закладом третього (вищого) рівня професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття високого рівня робітничих кваліфікацій з одночасним здобуттям профільної середньої освіти.

Вище професійне училище здійснює первинну професійну підготовку робітників високого рівня кваліфікації з технологічно складних, наукоємних професій за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник» з числа випускників закладів базової та повної загальної середньої освіти, а також загальноосвітню підготовку, професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації працюючих робітників і незайнятого населення.

Повне найменування українською мовою:

ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ «ХАРКІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ ШВЕЙНОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ПОБУТУ».

Скорочене найменування українською мовою: ДЗП(ПТ)О «ХВПУШВІ».

Організаційно-правова форма: державна організація (установа, заклад).

1.2. Відповідно до наказу Державного комітету Української РСР з професійно-технічної освіти від 13.07.1984 № 156/3 «Про реорганізацію профтехучилищ системи профтехосвіти Української РСР» і згідно із наказом Харківського обласного управління профтехосвіти від 21.08.1984 № 372 «Про реорганізацію профтехучилищ області» Технічне училище № 12 м. Харків реорганізовано та перейменовано на Середнє професійно-технічне училище № 12 м. Харків.

Згідно із статтею 32 Закону України «Про освіту» від 23 травня 1991 року № 1060-ХІІ, та відповідно до наказу управління освіти Харківської обласної державної адміністрації від 11.02.1993 № 82 «Про перейменування СІПУ в ПТУ» Середнє професійно-технічне училище № 12 м. Харкова перейменовано на Професійно-технічне училище № 12 м. Харкова.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.06.2003 № 380 «Про вдосконалення мережі професійно-технічних навчальних закладів Харківської області» та згідно із наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 25.06.2003 № 277 «Про вдосконалення мережі професійно-технічних навчальних закладів Харківської області» з 1 липня 2003 року Професійно-технічне училище № 12 м. Харкова реорганізовано у Харківський професійний ліцей швейного виробництва та побуту.

10.10.2018

Згідно з рішенням  
В.о. директора *М. Селенко*

